Division de Monnaie (C)
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Calculez chaque quotient.

05) 278445 § 2. 76) 5772,96 $ 3. 92) 6310,28 §
57 2022,39 $ 5. 25) 670,75 % 6. 26) 132444 §
72) 212328 § 8. 34) 2705,04 § 9. 94) 7656,30 $

Si 56 robots jouets identiques coutent 696,08 $, combien cotite chaque

robot jouet 7

MathsLibres.com




Division de Monnaie (C) Réponses
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Calculez chaque quotient.

75,96 $ 68,59 $
2. 76) 5772,96 $ 3. 92) 6310,28 §
—5320,00 $ —5520,00 $
452,96 $ 790,28 $
—380,00 $ —736,00 $
72,96 $ 54,28 $
— 68,40 $ —46,00 $
4,56 $ 828 $
—4.56 $ ~8.98°$
0,00 $ 0,00 $
26,83 $ 50,94 $
5. 25) 670,75 $ 6. 26) 132444 §
500,00 $ —1300,00 $
170,75 $ 24,44 §
~150,00 $ ~2340 $
20,75 $ 1,04 $
~20,00 $ 1,04 $
075 $ 0,00 $
—0,75 $
0,008
79,56 $ 81,45 $
8. 34) 2705,04 $ 9. 94) 7656,30 $
—2380,00 $ —7520,00 $
325,04 $ 136,30 $
~306,00 $ ~94.00 $
19,04 $ 42,30 $
~17,00 $ —37.60 $
2,04 $ 4,70 $
—2.04$ —4,70 $
0,00 $ 0,00 $

Si 56 robots jouets identiques cotitent 696,08 $, combien cotite chaque

robot jouet 7 12,43 §
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